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ATA DA NONAGESIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Novembro de 2020, reuniram-se às 17:15 horas 
na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Outubro/2020 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Outubro/2020 acompanhado do relatório mensal elaborado pela Consultoria 
especializada, sendo apontada urna variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
327.574,48 e variação patrimonial negativa de R$ 480.510,42. Grande parte da 
variação negativa decorreu dos Fundos de Renda Variável, sendo notório que há 
uma clara relação entre coronavírus e investimentos. O mês em questão fechou com 
um patrimônio total de R$ 166.317.969,54, sendo que o Instituto não atingiu a meta 
atuarial do mês. Em continuidade, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas) e 
Síntese Econômica de Outubro/2020; LDB — Cenário Macro Econômico 
Novembro/2020; CEF: Carteira Sugerida Novembro/2020 e Boletim RPPS 
Outubro/2020; BANCO DO BRASIL — Carteira Sugerida Novembro/2020; FUNDO 
PIAVA relatório mensal de acompanhamento(Outubro/2020) apresentando histórico, 
garantias, situação atual das medidas de cobrança relativas a todos os ativos do 
Fundo e relatórios atualizados de acompanhamento mensal de cada um dos ativos; 
Prosseguindo a reunião, em relação aos Fundos integrantes da carteira, foram 
apresentadas as seguintes informações: 
GERAÇAO DE ENERGIA — foi apresentado informe trimestral e decisão 
proferida em sede de ação monitória, previamente encaminhadas por e-mail. A ação 
monitória foi ajuizada pela Ático Administração de Recursos Ltda em face do Fundo 
pleiteando o pagamento da taxa de gestão atrasados. Em sede de contestação, entre 
outras argumentações, o Fundo defendeu o inadimplemento absoluto do contrato por 
parte da Ático, o que tornaria inexigível a remuneração associada ao serviço, bem 
como, que a relação entre as partes se submete a convenção de arbitragem, afastando 
a competência do Poder Judiciário para julgar a ação. Houve o provimento do 
recurso apresentado pelo Fundo para anular a sentença inicialmente proferida e 
submetendo a questão do descumprimento dos deveres do gestor com a consequente 
suspensão da remuneração à Corte Arbitral. 
SANTANDER IMA-B 5 TITULOS PUBLICOS RENDA FIXA — foi apresent. e a 
convocação de assembleia geral de cotistas realizada 	dia 28.11. 020 
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acompanhada da respectiva ata, onde deliberou-se pela aprovação das contas e 
demonstrações contábeis do Fundo e alteração da denominação do Fundo. Em um 
primeiro momento houve somente a alteração da denominação permanecendo a 
política de investimentos inalterada. Foi apresentado ainda Regulamento com as 
consolidações do deliberado na assembleia de 28.10. 
HAZ IMOBILIÁRIO — foi apresentado voto proferido na Assembleia Geral de 
Cotistas realizada n dia 27.10.2020, sendo que o Instituto se manifestou 
contrariamente à aprovação das demonstrações financeira do Fundo de 30.06.2020. 
Prosseguindo nos assuntos inerentes ao Comitê de Investimentos foi apresentada 
para discussão a Política de Investimentos de 2021, cuja minuta foi previamente 
encaminhada por e-mail. O Sr. Superintendente em conjunto com o Presidente do 
Comitê teceram as devidas explanações quanto ao cenário econômico e quadro 
de alocação, bem como, realizaram comparações com a política de investimentos 
do ano anterior. Destacou-se que o limite de FIDC foi alterado de 2% para 1%, 
sendo observado assim o limite que já está na carteira. Para a categoria dos 
fundos considerados atualmente "estressados" no quadro de alocações foi 
observado o percentual já constante da carteira. Ainda nos Fundos de 
Investimento no Exterior foi esclarecido que, não obstante atualmente ser 
possível a aplicação somente por investidor qualificado, há uma movimentação 
de abertura desse segmento de investimentos para outras categorias de 
investidores. O limite do Var (controle de risco) para os segmentos de renda fixa 
foi alterado em relação à política de investimentos anterior, tendo em vista a 
volatilidade do mercado da renda fixa em razão da pandemia. A meta atuarial foi 
baseada no Parecer Atuarial no 155/2020 já apresentada ao Comitê de 
Investimentos na 94a Reunião Ordinária. Quanto ao aspecto do risco de liquidez, 
disciplinou na Politica em análise que no mínimo 70% da carteira deverá estar no 
horizonte de O a 30 dias. Ainda quanto aos termos da Politica de Investimentos, 
alertou o Sr. Presidente quanto a data de vencimento das certificações e sua 
renovação tempestiva por parte dos integrantes do Comitê, tratando-se de 
requisito legal para a permanência e nomeação no referido órgão. Analisada a 
documentação apresentada e realizadas as devidas discussões, não foi encontrado 
nenhum óbice quanto a minuta de proposta das diretrizes da Política de 
Investimentos elaborada para o exercício de 2021. Encerrando a reunião, o Sr. 
Presidente informou quanto ao requerimento protocolado pela Sra. Karina 
Aparecida Longobardi nos autos do processo 84/2020, noticiando o término de 
sua licença para atividade política e seu retorno ao Comitê de Investimentos, 
sendo a questão encaminhada para o Conselho de Adm.  istração para as 
providencias e deliberações pertinentes. Nada mais para t ata , a reunião oi 
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encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material disponibilizado 
aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante 
desta ata. Por indicação do Sr. Pres dente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CAMAROTTI, secretariei, anotei 	a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	 por todos os presentes. 
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Conselho de A inistração 

Paulo R'cardo Mutinelli 
Conselho de Administração 
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